

娱乐·资讯

B¹

2015.7.28 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxw.com 本叠美编:金鸿洋

韩流天王裴勇俊结婚了!



本报讯 42岁的韩国著名演员裴勇俊和小其13岁的女友朴秀珍于昨日下午六点在首尔华克山庄举行非公开婚礼,仅邀双方家人和朋友参加,裴勇俊公司旗下艺人金秀贤、韩艺瑟、林秀晶、朱智勋、孙淡妃等人都出席婚礼。婚后,两人将前往某高尔夫度假村蜜月。

身为巨星的裴勇俊,所邀请的婚礼歌手也不容小觑,正是许多歌手的老师The One! 分别在歌坛与影坛大放异彩的The One与裴勇俊十分要好,过去The One也曾在电视节目中提及两人的友谊,因此本次裴勇俊一提出邀约,The One也毫不犹豫地立刻答应献唱。

据悉,华克山庄因2001年韩剧《情定大饭店》在当地取景而声名大噪,2003年《我的老婆是老大》女主角申恩庆在此举办婚礼后,便成了艺人结婚首选,包括金喜善、韩佳人、台湾歌手许茹芸等女星,都在此完成终身大事。

这次裴勇俊的宴场地选在华克山庄高级别馆ASTON HOUSE举行,ASTON HOUSE整体为英式风格建筑,内部装潢精致华丽,别馆后方还有花园可举办户外婚礼,可远眺汉江和首尔市景,景色优美又隐秘,吸引不少艺人名流在此举办婚宴。

裴勇俊1994年出演电视剧《爱的问候》出道,先后出演了《年轻人的阳地》《初恋》《情定大饭店》《太王四神记》等电视剧和《丑闻》《外出》等电影,凭2002年的电视剧《冬季恋歌》中深情“俊尚”成为顶级韩流明星,整个亚洲掀起“裴勇俊风潮”。在韩剧里,他是个温文尔雅的男人,《情定大饭店》里的申东贤曾经是少女的择偶标准;《冬季恋歌》里,他将眼镜戴出了无法企及的时尚感。

成功转型当老板的裴勇俊2004年设立BOF公司涉足演艺企划事业,现已带领大型企业KeyEast成功上市。

(综合)



胡巴掀翻恐龙! 《捉妖记》票房超《侏罗纪》

本报讯 自上映以来,《捉妖记》的票房一路势如破竹,昨日上午其票房超《阿凡达》跻身内地票房排行榜前5名,昨日20点,又以累计票房14.3亿元超《侏罗纪世界》的14.28亿元,成为内地票房排行榜第4名。那么《捉妖记》的最终票房将会定格在多少呢?记者连线发行方安乐公司总经理张晗,对方预估《捉妖记》最终票房可能为18亿元,“到内地票房前三名没问题吧”。

(新浪)

李晨谈范冰冰 激情戏: 支持她的创作



本报讯 近日,电视剧《秀才遇到兵》在北京举行开播发布会。导演徐纪周,主演李晨、马苏、沙溢、李倩出席发布会。在活动现场,李晨被问女友范冰冰在电影里的大尺度戏份时,表示支持。

日前,范冰冰在电影中中大尺度的画面引发热议。身为男友的李晨坦言,没有所谓的尺度,“都是在过审的条件内,而且就那几个镜头。对于演员而言没什么好说的。”而对于范冰冰的表演,李晨持支持态度,“不管任何的创作形式我都是支持她的。毕竟演员是一个职业。”而对于在微博上发问“马震是谁”的话题,李晨称那就是个玩笑而已。不过被问及范冰冰出席活动手戴钻戒是否好事将近时,李晨则表示,“有好消息一定会和大家分享。”

(搜狐)

已故美国乐坛天后惠特尼·休斯顿女儿死亡



惠特尼·休斯顿和女儿芭比

本报讯 昨日,据外媒报道,已故美国乐坛天后惠特尼·休斯顿的22岁独生女芭比·克里斯蒂娜·布朗于7月26日去世,她的亲戚证实了这一消息。而在芭比去世的前几天,她的姑姑和共同法定监护人帕特休斯顿已经开始清理芭比的宅子。

据悉,芭比在今年1月底在自家浴缸溺水,昏迷至今,病情持续恶化。81岁的外婆和亲友日前决定拔除芭比的维生器,将她移往安宁中心,让她走完人生最后一程。

据报道,亲属已为芭比备好最后的长眠之地,准备将她安葬在故乡新泽西州,和母亲合葬。

惠特尼·休斯顿1963年8月9日出生于美国新泽西州纽华克市,美国女歌

手、演员。

20世纪80年代早期,惠特尼担任模特工作,出现在杂志封面和广告上。1983年,她被克莱夫·戴维斯发掘,并于1985年2月14日发行首张同名专辑,开始歌手生涯。1992年主演了电影《保镖》,献唱主题曲《I Will Always Love You》。1999年与歌手玛丽亚·凯莉共同演唱的歌曲《When You Believe》获得了第71届奥斯卡最佳电影主题曲奖。

惠特尼拥有11首全美冠军单曲、7个格莱美奖和超过400个音乐大奖、畅销电影原声带等纪录。

美国洛杉矶时间2012年2月11日,惠特尼在比弗利山庄希尔顿酒店因药物过量,引发心脏病发滑入浴缸溺水而意外逝世,年仅48岁。

(新雨)

导读

“梦之队” 称霸男双10米台

[B4]

NBA 球员工资榜发布 科比打一场球 赚一套房

[B5]